Пояснительная записка

к проекту решения Симферопольского городского совета

Республики Крым «О даче согласия на списание особо ценного движимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением "Детский сад общеразвивающего вида № 44 "Грибочек" муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

На основании ходатайства администрации МБДОУ № 44 "Грибочек" г. Симферополя Управлением образования города Симферополя подготовлен проект решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О даче согласия на списание особо ценного движимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением "Детский сад общеразвивающего вида №44 "Грибочек" муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», а именно особо ценное движимое муниципальное имущество (навесы 10 шт.).

Согласно протоколу № 2 от 20.02.2023 г. заседания Комиссии по списанию муниципального имущества, находящегося на балансе МБДОУ № 44 "Грибочек" г. Симферополя, Заключения экспертного строительно-технического исследования ООО «Крымский Республиканский центр «Альтернатива» № 009-с/2023 от 20.02.2023, особо ценное движимое муниципальное имущество (навесы, в количестве 10 штук) непригодно для дальнейшей эксплуатации, ремонту и восстановлению не подлежит, не соответствует техники безопасности в дошкольных учреждениях.

Данный проект решения Симферопольского городского совета Республики Крым вносится с целью соблюдения процедуры списания недвижимого муниципального имущества муниципального бюджетного дошкольного "Детский образовательного учреждения общеразвивающего сад вида № 44 "Грибочек" муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, предусмотренной Порядком списания муниципального муниципального образования городской округ имущества Симферополь Республики Крым, утвержденным решением 45-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 26.05.2016 № 793.